Fegyveres támadás a Berni Magyar Nagykövetség ellen

Abstract:
1958. augusztus 16-án két fiatalember, Nagy Sándor és Papp Endre lépett be a Berni magyar Nagykövetség épületébe. Kihasználták, hogy a külképviselet dolgozói nem tartották be a hatályos biztonsági előírásokat, fegyveresen kísérelték meg az épületet elfoglalni. A nagykövetségen dolgozók ellenálltak, ezért lövöldözés tört ki, mely következtében az egyik támadó, Nagy Sándor halálos lőtt sérülést szenvedett. A másik támadót, Papp Endrét a nagykövetségre behatoló svájci rendőrség munkatársai sértetlenül elfogták. Az akkori magyar kormányzat szerette volna, ha ez életben maradt Papp Endrét a svájci hatóságok kiadják a Magyar Népköztársaságnak, hogy itthon kerüljön sor a felelősségre vonásra. Svájc végül nem járult hozzá a kiadatáshoz, és az alpesi országban került sor a büntetőeljárás lefolytatására. 1959-ben Papp Endrét az ügyben eljáró svájci bíróság jogerősen másfél év börtönre ítélte. Papp Endre végül egy hónappal később kiszabadult a börtönéből és Svájcban telepedett le.
Kik voltak a támadók? Hogyan tudtak a nagykövetség épületébe behatolni? Mi motiválta őket vakmerő tettük elkövetésében? Milyen társadalmi illetve politikai körülmények voltak Magyarországon illetve Svájcban a támadás idején, melyek az üggyel kapcsolatban a svájci döntést befolyásolták? Miért avatkoztak be késve a svájci hatóságok a történésekbe? Miért nem adták ki az életben maradt elkövetőt a svájci hatóságok a Magyar Népköztársaságnak? Milyen politikai és biztonsági következményei voltak a nagykövetség elleni támadásnak? 
Előadásomban ezekre a kérdésekre kívánok kitérni, választ adni. Az adatgyűjtés során felhasználtam az esetről készült nagyköveti jelentéseket továbbá az esemény kivizsgálásról készült jegyzőkönyveket és jelentéseket, melyek az Állambiztonsági Szolgálatok Történeti Levéltárában (ÁBTL) kutathatók. A történet rekonstruálásában nagy segítségemre volt, hogy az ABTL-ben szintén sikerült megtalálnom a svájci rendőrség nyomozati és helyszíni szemle adatai egy részét fényképekkel dokumentálva. 



Armed attack on the Hungarian Embassy in Bern
On August 16, 1958, two young men, Sándor Nagy and Endre Papp entered the building of the Hungarian Embassy in Bern. They took advantage of the fact that staff in the mission did not comply with the security regulations in force and attempted to occupy armed the building. Embassy workers resisted, resulting in a shooting that resulted in a fatal injury to Sándor Nagy one of the attackers. The other attacker, Endre Papp, was arrested intact by the Swiss police entering the embassy. The then Hungarian government wanted the surviving Papp Endre to be extradited by the Swiss authorities to the Hungarian People's Republic for prosecution at home. In the end, Switzerland did not consent to extradition and criminal proceedings were carried out in the Alpine country. In 1959 Endre Papp was finally sentenced to one and a half years in prison by a Swiss court. One month later, Endre Papp was released from prison and settled in Switzerland.
Who were the attackers? How did they get into the Hungarian embassy? What motivated them to commit a reckless act? What were the social and political circumstances in Hungary and Switzerland at the time of the attack that influenced the Swiss decision on the case? Why did the Swiss authorities intervene late? Why did the Swiss authorities not extradite the survivor to the Hungarian People's Republic? What were the political and security implications of the attack on the embassy?
[bookmark: _GoBack]In my presentation I would like to address and answer these questions. During the gathering of data, I used case reports from the ambassador, as well reports of the investigation of the incident, which can be searched in the State Security Service Historical Archives (ÁBTL). It was a great help to me in reconstructing the story that ÁBTL also found some of the investigative and crime scene information from the Swiss police documented with photographs.
