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Előadás címe: Doktrína végveszélyben? – A harci kutatás-mentés doktrínájának változása 1986 és 1996 között (absztrakt)
Az Egyesült Államok Fegyveres Erői, bár mindig is élen jártak a stratégiai, taktikai és technológiai fejlesztésekben, ám a haderőnemek közti koordinációt elősegítő törvényi keret csak 1986-ban jött létre. A Goldwater-Nichols törvény elfogadása után megindult a doktrinális háttér és a kézikönyvek egységesítése.
Előadásomban azt vizsgálom, hogy a törvény elfogadása és a doktrinális egységesítés milyen hatással volt az Egyesült Államok Légierejének Pararescue alakulatira, illetve a harci kutatás-mentés elméleti és gyakorlati hátterére a törvény elfogadását követő tíz évben.

Title of the presentation: Doctrine Down? – The changes of the doctrine of Combat Search and Rescue from 1986 to 1996 (abstract)
The Armed Forces of the United States of America, although always at the forefront of strategic, tactical and technological advancements, however, the legal framework of the co-ordination between the branches of the Armed Forces was not established until 1986. Following the adoption of the Goldwater-Nichols Act, the unification of doctrines and manuals began. 
[bookmark: _GoBack]In my presentation, I examine the impact that the passage of the Act and the following doctrinal unification had on the United States Armed Forces Pararescue and on the theoretical and practical background of combat search and rescue in the ten years after the passage of the Act. 
