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Előadásom során egy eseten keresztül bepillantást nyerhetünk a hatósági pszichológiai pályaalkalmassági vizsgálatba, a mérőeszközök értékelésébe és értelmezésébe. A protokollt, kutatásom témájához illesztve, kibővítettem olyan kérdőívekkel, amelyek segítségével átfogóbb képet kapunk a trauma kiváltotta faktorokról is.
Érdekesnek véltem közelebbről megvizsgálni, hogy egy, a közrendet védelmező rendészet tagja, miképpen értelmezi és éli át azt, hogy ezúttal ő sértette meg a jogszabályt. Az, aki munkája során a közbiztonságot tartja szem előtt, állandó kapcsolatban áll az emberekkel, szinte minden nap találkozik gondjaikkal, nehéz helyzetekben lévő állampolgároknak nyújt segítséget, munkaidőn kívül jogsértő magatartást tanúsító személyként viselkedhet. 
Kíváncsivá tett, mennyire képes felelősségteljesen viselni tettének következményeit, illetve hogyan képes megküzdeni a traumatikus élménnyel. Minekután ugyanazt a szituációt egy másik szerepben tapasztalta meg, ezáltal saját élményt szerzett. Arra kerestem a választ, hogy vajon változás érzékelhető a személyiségében, vagy inkább egy korábbi fejlődési szintre csúszik vissza, regrediál.
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In this study, one example illustrates the regulatory psychological aptitude assessment, evaluation and interpretation of measurement tools. I added the protocol to the topic of my research with questionnaires, which give a more comprehensive view of the factors caused by trauma.
I found it interesting to look more closely at how a member of the police who defend public order interprets and experiences the fact that this time he has violated the law. The man who works in public safety, is in constant contact with people, meets their problems almost every day, helps citizens in difficult situations, and behaves as an offender during off-hours.
I examined how he was able to bear the consequences of his actions responsibly and to cope with a traumatic experience. After experiencing the same situation in a different role, he gained his own experience of whether his personality was perceptible to change or rather he regressed to an earlier stage of development.
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