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A Kelet-afrikai Közösség kereskedelmének szerkezete – együttműködési lehetőségek[footnoteRef:1] Kulcsszavak: Kelet-afrikai Közösség, integráció, kereskedelem, FDI  [1:  „AZ INNOVÁCIÓS ÉS TECHNOLÓGIAI MINISZTÉRIUM ÚNKP-19-3-I-NKE-3 KÓDSZÁMÚ ÚJ NEMZETI KIVÁLÓSÁG PROGRAMJÁNAK SZAKMAI TÁMOGATÁSÁVAL KÉSZÜLT.”    
] 


Napjainkban a regionális integrációk egyre fontosabb szereplői a világgazdaságnak, így az integrációhoz való tartozás számos előnnyel járhat. Az afrikai kontinensen az integrációs kezdeményezések már a gyarmati korszak után megjelentek. A belső kereskedelem alakulása integrációnként más és más képet mutat, és a kontinens keleti és déli részén találhatók azok az integrációk, amelyek a belső kereskedelemben nagyobb aktivitást fejtenek ki, köztük a Kelet-afrikai Közösség is. A tanulmány a Kelet-afrikai Közösség tagországainak belső kereskedelmére ható tényezőket vizsgálja.

[bookmark: _GoBack]Regional integration groups are important actors in today’s world economy, and participation in such groups has many advantages on the African continent, where regional integration initiatives appeared after the colonial period. When founded, their main goal was to increase inter-member trade. Nevertheless, such intra-trade has unusual features in African regional integration groups. Those of Eastern and Southern Africa, including the East African Community, show more intensive intra-trade activity. The paper analyses what kind of factors affects the intra-trade of the East African Community.
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