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Absztrakt
A büntetőjog mint ultima ratio, azaz végső eszköz a jogi felelősségrendszerben az alkotmányos büntetőjog követelményrendszerének részeként jelent meg a közösség elleni izgatás bűncselekmény alkotmányosságát a véleménynyilvánítás alapjoga tükrében vizsgáló 30/1992. (V. 26.) ABh-ban.
Több, mint száz büntetőper vizsgálata azt mutatja, hogy az ultima ratio hivatkozás leggyakrabban az ítéletek büntetéskiszabási részében az arányossággal összefüggésben tűnik fel, használata típusos az ún. véleménybűncselekmények elbírálásakor, jellemzően marginális jelleggel szolgálja a döntés legitimizációját.
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Abstract
The requirement "criminal law as ultima ratio (last resort) in the legal liability system" derives from the Contitutional Court Decision No 30/1992 (V. 26.) on the criminal act of incitement against a community.
Examination of more than one hundred criminal cases shows that the ultima ratio reference appears most frequently in the sanctioning section of judgments in the context of proportionality, and its use is common in connection with opinion crimes. The ultima ratio clause legitimizes the decision, typically as a marginal argument.
