Anita Faust:
„Provided to all and denied to no one” - Does/did the unipolar world order have boundaries,
or, should the definition of global public goods be revised?
Being based on exclusion from resources, power relations need legitimacy for stability, which lies partly in fulfilling their reason for existence: providing security and conditions of prosperity as public goods. As a power relationship, world order also needs legitimacy, partly through global public goods. (Global) public goods are defined as „provided to all, denied to no one”. This definition is falsified in light of sanction regimes and a lack of consensus. Alternative definitions are proposed, based on availability and relevance to the power relationship, or, upon the processes of power.
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Faust Anita:
[bookmark: _GoBack]“Mindenkinek biztosíttatik és senkitől sem tagadtatik meg” – Nem globális az egypólusú világrend, vagy a globális közjavak meghatározása pontosításra szorul?
A hatalmi szerveződések erőforrásokból való kirekesztésre épülnek, így a stabilitáshoz legitimációt igényelnek. Ehhez részben biztonságot és a megélhetés feltételeit kell közjavakként nyújtaniuk. Hatalmi szerveződésként a világrend is igényel legitimációt, részben globális közjavak juttatása által. A (globális) közjavak definíció szerint “mindenkinek biztosíttatnak és senkitől sem tagadtatnak meg”. A szankciós politikák és konszenzushiány alapján ez a meghatározás falszifikálható. Egzakt meghatározás a közjavak elérhetősége és hatalmi relevanciája, vagy, a hatalom folyamatai tükrében adható.
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